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Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Barra Mansa. Aos 25 dias do 

mês de março de 2025, às 10:30 min, na Câmara Municipal de Barra Mansa, 

reuniram-se os vereadores: Bruno Moreira, Carlos José, Cristina Magno, Daniel 

Maciel,  Demerson Novais,  Elias Romeiro, Everton Ferreira,  Eduardo 

Pimentel,  Gustavo Gomes, Jefferson Mamede, Junior da van, Klévis 

Farmacêutico,  Marcell Castro, Marcos Pitombeira, Paulo Afonso, Paulo 

Sandro, Pastor Valter e Rayane Braga. Havendo quórum regimental, o 

presidente declarou aberta a sessão e solicitou a leitura da a ata da sessão 

anterior, que foi aprovada. Em seguida, foi lido o resumo do expediente. O 

vereador, Pastor Valter fez uso da tribuna, para falar sobre uma placa de 

informação, que a asociação de moradores do bairro Vista Alegre usava, na 

entrada do bairro, para passar informações a população, e que foi retirada, pelo 

governo passado. Solicitou que essa placa seja reestabelecida, e pediu que a 

associação de moradores tenha um diálogo, novamente, com o governo 

municipal. Solicitou moção de congratulação para Marcilene Oliveira de 

Carvalho, Pastor Sebastião Furtado Filho, Pastor José Maria Furtado Filho, para 

Walter Fernandes da Silva Junior e para a associação de moradores do bairro 

Vista Alegre. Convidou a todos, para em março, do ano que vem, participarem 

da festa de 67 anos do bairro Vista Alegre. O vereador Eduardo Pimentel fez 

uso da tribuna e solicitou moção de congratulação para o funcionário Labatute 

e toda equipe do saae, para Denilson Sucupira, Lucas Alves e Luciana Alves. 

O vereador Junior da Van solicitou moção de congratulação para a equipe do 

GAT II, que fez uma grande apreensão de drogas no bairro Eduardo Junqueira. 

Falou de sua indicação, sobre equipamento de hidroginástica, no campo da 

Beira Rio, no bairro Vila Maria. Que parece um sonho, mas afirmou, que está 

atrás de recursos para isso. Agradeceu o início da capina e roçada, no bairro 

Vila Maria. Lamentou o programa do governo federal, que está oferecendo 

empréstimo a população, e deixando como garantia, o seu fundo de garantia. 

Solicitou também, moção de congratulação para Ezequiel Nacife e sua irmã, 

Bia. O vereador Daniel Maciel solicitou moção de congratulação para Rogério 

Gonçalves Leone. O presidente pediu que após a sessão, se reúnam, para 

indicarem membros, para os Conselhos de Educação, Cultura e Direitos 

Humanos. O vereador Elias Romeiro fez uso da tribuna e parabenizou o 

presidente, pelo agendamento da reunião com a provedoria da Santa Casa. 

Solicitou moção de congratulação para o Pastor Hilton Moreira Filho. O 

vereador cobrou, mais uma vez, da empresa VLI, melhor sinalização, nas 

passagens de nível da cidade. A vereador Rayane Barga fez uso da tribuna, para 

agradecer a retomada das obras da creche,  do bairro Nova Esperança. Uma 

mailto:secretaria@camarabarramansa.rj.gov.br


 
CÂMARA MUNICIPAL DE BARRA MANSA 

ESTADO DO RIO DE JANEIRO 

 

Rua República do Paraguai, 60 – Centro – CEP 27310-060 – FONE (24)3322-2652 

 E-mail: secretaria@camarabarramansa.rj.gov.br – Site www.camarabarramansa.rj.gov.br 
 

 

obra muito importante para as mães e famílias daquela região. A vereadora 

falou que esteve no bairro Marajoara, com o vereador Pesão, no domingo, para 

comemorar todo o asfaltamento do bairro, com um café da manhã maravilhoso, 

preparado pelos moradores. Solicitou moção de congratulação para sua 

assessora, Suelen da Silva Caetano. Agradeceu ao prefeito, também, pelo 

asfalto, do bairro Nova Esperança. Em seguida, entrou-se na Ordem do Dia, 

que continha: votados e aprovados: Mensagem nº 12/23 – Prefeito municipal – 

Discussão Única; Indicações: nº 201/25; nº 1629/25; nº 527/25; nº 211/25; nº 

1624/25; nº 296/25; nº 1040/25; nº 1509/25; 1089/25; nº 614/25; nº 1545/25. O 

vereador Jefferson Mamede solicitou moção de congratulação aos profissionais 

do Posto de Saúde do bairro Vila Elmira. O vereador Junior da Van solicitou 

moção de congratulação para o prefeito Furlani, pelo bom trato com o ser 

humano, na prefeitura. O vereador Gustavo Gomes solicitou moção de 

congratulação para Maria Rita, Luiza Helena, Catiúscia e Vanessa. Nada mais 

havendo a tratar, o presidente encerrou a sessão. Paula Novaes de Lima, Oficial 

de Atas, elaborou e redigiu.  
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